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IAZ ÉV ELSŐ MINDSZENTI 
BABÁJÁT KÖSZÖNTÖTTÉK

Nagy Fanni bizony nem is sejtette, hogy miért is lá­
togatták meg őt január 29-én a mindszenti képvise­
lő-testület tagjai. Hogyan is sejthette volna, hiszen 
még csak mindössze 19 napja jött a világra. A kicsi 
baba 2015 első újszülöttje Mindszenten.

Szüleitől, Nagy Györgytől és Gyovai Erikától meg­
tudtuk, hogy tulajdonképpen nem is erre az évre volt 
várható az érkezése. A számítások 2014 szilveszte­
rére jósolták a születését, de Fanni igazán jól érez­
te magát anyukája pocakjában, így lett ő az év első 
mindszenti kisbabája. Január 10-én 3560 gram­
mal és 50 centivel született Nagy Fanni, akit bizony 
már nagyon vártak. Nem csupán ő, hanem nővére, 
a hároméves Lilla is váratott - igazi nőhöz méltó­
an - magára, hiszen mindketten 41 hétig élvezték 
a pocaklakó létet. Ráadásul - a 3 évet leszámítva 
- mindössze 9 nap van a két kislány születésnapja 
között. Lilla január 19-én ünnepelte a szülinapját. 
Szüleik arról is meséltek, hogy nagyon szereti a nő­
vér a hugicát.

Január 29-én Bagitáné Szécsényi Mária alpolgár­
mester és Zsótér Gábor települési képviselő láto­
gatta meg a családot, hogy az önkormányzat és a 
képviselő-testület jókívánságait és jelképes aján­
dékát átadja abból az alkalomból, hogy bizony eb­
ben az évben Fanni született meg elsőként a telepü­
lésen. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk a kicsi 
lánynak és egész családjának!

Juhász Éva

I UTÁNOZHATATLAN HANGULAT 
A LOVASBÁLON

Tizenhatodik alkalommal rendezték meg január 24- 
én a Mindszenti Lovas Klub bálját, a helyszín idén 
a Városi Sportcsarnok volt. Közel 1800 tombolaje­
gyet vásároltak a bálozók, melynek bevételeit ver­
senyrendezésre fordítják.

Mintegy 275 vendég vett részt az idei Mindszenti 
Lovasbálon, akiket szívélyesen fogadtak a rende­
zők: a hölgyek vörös rózsát kaptak, az urak pedig 
pezsgőt és pálinkát kóstolhattak.
„Megpróbálunk minden évben valami újjal, szóra­
koztatóval előállni" - mondta el beszédében Ben- 
kő Sándor, a Mindszenti Lovas Klub elnöke, az est 
főszervezője. Két kiállítás színesítette az estélyt: a 
csarnok előterében motocross kerékpárok kerültek 
elhelyezésre, belül pedig parasztszekér, kasos kocsi 
és lőcsös szekér - amelyek napjainkra muzeális ér­
téket képviselnek -, valamint a klub versenyzőinek 
néhány trófeája. Az egyesület elnöke a Mindszenti 
Híreknek elmondta, hogy három rangos versenyt is 
rendeztek tavaly, amelyeket nagy érdeklődés öve­
zett. A klub országos B kategóriás megmérettetést, 
valamint gyermek- és ügyességi díjugratót is tar­
tott, augusztus végén pedig a tagok számára szer­
veztek egy családias hangulatú rendezvényt. Idén 
június végére ismét egy országos B kategóriás
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versenyt szeretnének rendezni, júliusban pedig egy 
C kategóriás fogat megyei és bajnoki pontot adó ré­
giós, valamint egy gyermekügyességi szabadidős 
megmérettetést. „Feltett szándékunk, hogy nyitunk 
az ifjúság felé."

w

A rendezvényt Zsótér Károly polgármester nyitotta 
meg, aki köszöntőjében kiemelte, hogy a magyar 
kultúra szerves része a ló és az ember kapcsola­
ta, amely a magyar történelem egyik legfontosabb 
mozzanata. Elmondta, hogy gyermekkorának meg­
határozó élményei kötődnek a lovakhoz. „A lótartás 
szorgalomra nevel, az állat formálja az embert, mert 
a lónak lelke van." Megtudtuk, hogy a lovas klub pél­
dás, közös összefogása, és a hagyományőrzésben 
vállalt szerepe adtak erőt és hitet számára, hogy 
polgármesterként induljon. Beszédében szemléle­
tes hasonlattal jellemezte és értékelte a bál szer­
vezőinek munkáját: „a V alakban repülő darvak 
szárnycsapásaikkal segítenek a mögöttük haladók­
nak a repülésben." Ha egy madár kiesik a sorból, 
akkor rögtön két másik terem ott, hogy támogassa. 
„Ebben a teremben, a szervezők között, ott vannak 
azok a darvak, akik elől repülnek" - fogalmazott. A 
Mindszenti Lovasbált a település civil szervezetinek 
egyik legértékesebb báljának nevezte.
Az estét a szegvári Dobbantó Néptáncegyüttes mű­
sora folytatta. A táncosok díszes népviseletben rá­
baközi és rimóci koreográfiákat adtak elő. Ezután a 
Gazsó-Szűcs duó kezdett el muzsikálni, akik többek 
között magyar mulatós és rock'n'roll slágerekkel 
szórakoztatták hajnalig a közönséget. Benkő Sán­
dor megosztotta velünk, hogy ragaszkodtak a zené­
szekhez, hisz azok az előző évben is jó hangulatot 
teremtettek.

Az ünnepi vacsora különleges fogásokat tartalma­
zott, amelyet mindenki jó étvággyal fogyasztott. 
„Tetszett a rendezők közvetlensége, és ízlettek a 
bálon felszolgált ételek" - nyilatkozott lapunknak 
Szűcs Dóra, egyetemi hallgató, hozzátéve: jót tán­
colt a bálon elhangzó zeneszámokra.
A gyönyörűen feldíszített bálteremben egy percre 
sem álltak meg az események: meglepetés vendég, 
árverés és tombola is volt, amelyből közel 1800-at 
vásároltak a bálozók. A bevételt versenyrendezésre 
fordítják a szervezők.

Rozgonyi Ádám

M.V.Ö.

Szeretettel várunk 
minden Kicsit és Nagyot! 

Belépő: 300,- Ft

KARNEVÁL A DZSUNGELBEN!
A Keller Lajos Városi Könyvtár 

és Kulturális Központ 
szeretettel vár mindenkit

2015. február 21-én, 14.30 órai kezdettel 
a VI. VÁROSI KARNEVÁLRA

Programok:
• Jelmezverseny
• arcfestés
• kézműves műhelyek
• Horgászjáték
• A TÜCSÖK ZENEKAR 

KONCERTJE
• ízletes farsangi fánkok
• MINDSZENTI 

ZOO-PARK
• Kalandtúra a Dzsungelben
• BÜFÉ
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IA KULTÚRA KINCSTÁRNOKAIT 
DÍJAZTÁK MINDSZENTEN

A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Köz­
pont és a „Mecénások a Kultúráért” Egyesület szer­
vezte, Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett 
program január 24-én a „Generációk vonalai" című 
kiállítás megnyitójával indult, de a délután sok más 
színvonalas programot is tartogatott. Ezen a napon 
adták át a Mindszent Kultúrájáért kitüntetést, me­
lyet idén Fekete Emil, illetve Urbaniczki Gyula és 
Urbaniczkiné Máriás Magdolna vehetett át.

■H
Kiss Jánosné, Kis Bernadett, Dr. Kiss Tímea és Fejes 
Zsófia alkotásaiból nyílt meg az a családi kamara­
kiállítás, amelyben számos technikát vonultattak fel 
a család női tagjai. Mint Dr. Kiss Tímea, a szegedi 
egyetem Természeti Földrajzi és Geoinformatikai 
Tanszékének docense is elmondta, a Kézügyesség 
a női vonalon van jelen a családban: már az ő ma­
mája is gyönyörűen rajzolt, de neki még nem volt 
lehetősége a kibontakozásra az 1900-as évek első 
felének női szülötteként. Édesanyja, Kiss Jánosné 
védőnőként a szegényebb sorsú gyerekeknek ké­
szített kifestőket, ám később igazán a hímzésben 
találta meg magát. A húga, Bernadett és ő Törökné 
Ágoston Margit vezetésével került közel a művé­
szethez. Míg a fiatalabb testvér a festés, azon belül 
is a mindszenti természeti környezet megörökítésé­
nek művésze, nővérét az épületek szépsége ragadja 
meg, és ezt adja vissza grafikáival. Az a tapasztala­
ta - mivel szinte csak utazások alkalmával van ide­
je ennek a szenvedélynek hódolni, ahol az épületek 
rajzolása közben sokan gyűlnek köré, és kérdezge­
tik, beszélgetnek vele -, hogy a kultúra, a művészet 
valóban áthidal minden akadályt, legyen az nem­
zetközi, nyelvi vagy bármely különbség. Unokahú­
ga, Zsófia már sok-sok technikával élhet: alkotásai 
között olajfestékkel készült festmények, akvarellek, 
zsírkrétaképek, de akár olajfestékkel üvegre festett 
remekek is vannak.

A kiállítás megnyitása után Kovács Ildikó intéz­
ményvezető köszöntötte a megjelenteket a szín­
házteremben, ahol Kodály Zoltán szavait idézte: 
„Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája 
egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra 
meg újra meg nem szerzi magának.” Ünnepi be­
szédében Dr. Kiss Tímea kiemelte a természet és 
a kultúra, azaz a művészet párhuzamát. Fliszen 
minden művészeti ágban megjelenik a természet: 
az építészetben, a szobrászatban, a festészetben. 
Elég, ha ránézünk a régi napsugaras házakra vagy 
a mindszenti Bankpalota szecessziós virágaira, de 
a mindszenti alkotók által előszeretettel megfestett 
tiszai vagy tanyai világra. A költészet, a zene is na­
gyon sokszor a természethez nyúl vissza, de akár 
az iparművészet és a fotózás is sokszor ezt a témát 
örökíti meg. A természet viszont maga a művészet: 
lélekemelő pillanatokat hoz egy tanyai séta, a Kurca 
környezete vagy épp a madarak dala. Felhívta a fi­
gyelmet azon párhuzamra is, hogy mindkettővel fel­
adatunk van: a természetet és kultúránkat egyaránt 
őrizni kell. Mindkettő csak morál kérdése.

A Városi Vegyeskar ezután Száraz Nagy György- 
né vezényletével az I. világháborús centenáriumról 
megemlékezve katonadalokkal tette még ünnepé­
lyesebbé a délutánt. Műsorukat követően Kovács 
Ildikó elmondta, hogy a „Mecénások a Kultúráért” 
Egyesület 2007-ben alapította meg a Mindszent 
Kultúrájáért kitüntetést, amelyet minden évben 
olyan személyeknek adnak át, akik a helyi kulturális 
élet előremozdítói. Szécsényi Józsefné, az egyesü­
let elnöke kiemelte azt, hogy nagyon büszkék erre 
a díjra. Nem azért, mert tőlük származik, nem tőlük 
fontos, hanem azok a személyek emelik a kitüntetés 
fényét, és viszik tovább annak rangját, akik ebben 
az elismerésben részesülnek.
Idén Fekete Emil nyugalmazott kultúrház igazgató 
részesült a kitüntetésben, amely annak a több év­
tizedes közéleti munkának az elismerése, amelyet 
egyrészt foglalkozása révén, másrészt önkéntes­
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ként végzett a településért. Kirakatrendezőként 
indult pályája, majd oktatási referensként tevé­
kenykedett, azután a Művelődési Házban is dolgo­
zott, ahol a későbbiekben népművelő, majd az in­
tézmény vezetője Lett. Jó ötletei, előadói készsége 
számos előadás szereplőjévé tették: kiváló szavaló, 
a máig ható amatőr színjátszó csoportnak alapítója 
volt. Számtalan eseményt szervezett és segített az 
évek során. Nem szabad elfelejteni azt sem, hogy 
évtizedeken át szerkesztette a Mindszenti Hírek 
című helyi lapot. Mindemelett a település önkéntes 
tűzoltóinak elnöke, a Városi Vegyeskar, a Nyugdíjas 
Klub és az Alkony Népdalkor aktív tagja, a Szentes 
TV mindszenti stábjának operatőre és riportere. 
Egy sokoldalú és sokat adó ember, aki most is épp 
a köznek készít valamit: az idén 50 éves Művelődé­
si Ház és az amatőr színjátszók történetét kívánja 
összefoglalni.

Szintén Mindszent Kultúrájáért díjat vehetett át 
Urbaniczki Gyula és Urbaniczkiné Máriás Magdol­
na. A házaspár Mindszent épített és természeti ér­
tékeinek megóvásában éli mindennapjait, a kulturá­
lis élet támogatói minden lépésükkel. Magdika egy 
nagy tisztelet övezte családba született, igazi lokál- 
patrióta, amit férjére és gyermekeire is átsugárzott. 
Imádja és óvja a természetet - ezt fotói és a Város­
védő és Szépítő Egyesületben végzett tevékenysé­
ge is tükrözi, amelynek fennmaradása egyébként 
nagyban neki köszönhető. A település fejlesztése és 
szépítése szívügye. Szerepet vállalt a helyi Értéktár 
Bizottságban, de vezető tagja az Ipartestületnek is. 
Fényképészként a város, az emberek, a családok 
minden jeles eseményét végigélte és megörökítet­
te. Férje, Gyula ízig-vérig ezermester, méghozzá 
abból a fajtából, aki szereti és gyűjti a múlt érté­
keit, és keze nyomán életre kelnek az alvó tárgyak, 
így készült el az a kereszt is 2000-ben, amely egy 
hozzáillő oszlopra helyezve a Köztársaság tér és a 
Szabadság tér találkozásánál nyújt pihenőt, ha el­
fáradtunk - testünkben vagy épp a lelkűnkben. A

világháború áldozatai előtt tisztelgő emlékmű fel­
újításából is kivették részüket, mint ahogy a mű­
velődési ház mögötti játszótér kialakításában és 
gondozásában is nagy szerepet vállaltak. Jobbító 
gondolataik nyomán tettek születnek minden terü­
leten, amely Mindszent szépítéséhez és értékeinek 
megóvásához vezet.

Zsótér Károly polgármester is köszöntötte a díjazot­
takat. Úgy fogalmazott: a kultúra kincs, de nem egy 
csiszolatlan gyémánt, vagy olyan drágakő, amely 
már elkészült. Sokkal inkább olyan kincs, amelyet 
mindig, folyamatosan szidolozni kell. Ehhez kincs­
tárnokok kellenek. A polgármester szerint a díjazot­
tak igazi kincstárnokok saját területükön.
A Magyar Kultúra Napja alkalmából minden évben 
köszöntik azokat is Mindszenten, akik a Helytörté­
neti Gyűjteményt és a könyvtári állományt gyarapí­
tották felajánlásaikkal. Vargáné Jancsó Irén könyv­
tárvezető és intézményvezető-helyettes Móra 
Ferenc történetével és emléklappal köszönte meg a 
könyv- és tárgyadományokat. Mint mondta, a gyűj­
tés az adni akarás és a tudás öröméről szól, és ez­
zel tisztában vannak, ebben élnek azok, akiket idén 
köszönthettek: Hevesi Ágnes, Suti Mihályné, Elekes 
Ferenc, Szilágyiné Endrei Mária, Raffai Éva, Deczki 
Gabriella, Terbán János, Klimó Lászlóné, Kispál Ju­
dit, Bereczki Andrásné, Juhász Károlyné, Pálinkó 
Anikó, Ecseki András, Szőke Máté, Tóth Anett, Vida 
Mihály, Kovács Lajos, Szabó János és Gasztány 
Ludmilla is.
A méltó lezárás a Kávészünet zenekar mű­
sorával érkezett meg a kultúranapi rendez­
vénybe a „Mindszent értékeit homály ne fedje" 
TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0539 projekt elemeként. 
A két fiatalember könnyűzenei formába öntött, és 
azt jó ízléssel előadott verseket hozott a mindszen­
tieknek, amelyek a Magyar Kultúra Napjának egy 
igazán méltó, színvonalas és egyben mégis modern 
színfoltjai lettek.

Juhász Éva
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I INGYENES A GYÓGYTORNA ÉS 
MÉG SOK MÁS MINDSZENTEN

A vérvételt, a fizikoterápiát és a gyógytornát is in­
gyenessé tették február elsejétől Mindszenten, a 
január 29-i testületi ülésen.

14:03: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. A testület határozatképes. Pálinkó György 
Vince képviselő hiányzott.

_____

14:05: Zsótér Károly beszámolt a közelmúlt esemé­
nyeiről. Megemlítette, hogy Mindszenten a tavalyi 
év végén megrendezték a hagyományos ételosztást 
a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
előtt. Ezen kívül meggyújtották az adventi gyertyá­
kat, és 2015 elején Újévköszöntő Gálát tartottak. 
Lovasbált is szerveztek a településen.

14:12: Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester a 
csatornázással kapcsolatban érdeklődött. Zsótér 
Károly szerint a beruházás nem halad az ütemterv 
szerint, a decemberi ünnepek és a csapadékos idő­
járás miatt. Körülbelül egy hónappal elmaradtak a 
tervekhez képest. - Február 9-én biztosan nem tud 
elindulni a próbaüzem - mondta a polgármester, aki 
hozzátette, a próbaüzem időpontjáról tájékoztatni 
fogják a lakosságot. A késés ellenére a csatornázás 
még az idén befejeződik.
A Víziközmű Társulat intéző bizottsága három főről 
ötre emelkedett: Zsótér Károly és Nagy Krisztián lé­
pett be a bizottságba.

14:21: Borsi József, a piac üzemeltetője nem elége­
dett a piac működésével. A forgalom és az árusok 
száma is csökkent az elmúlt időszakban.
A piac felújítását tervezik a jövőben, ami hozzájárul­
hat a vásár fellendüléséhez - hangzott el az ülésen.

14:25: Csökken a Mindszenti Ipartestület létszáma. 
Jelenleg százan vannak a tagok - derült ki Kazy 
Csaba elnök beszámolójából. Ez a szám régebben a

kétszerese, háromszorosa volt a mostaninak. A fia­
talok sem csatlakoznak a testülethez.
Dr. Pálinkó Mihály képviselő szerint ezt az is okoz­
hatja, hogy a fiatalok közül csak kevesen válnak 
szakmunkássá.
A grémium elfogadta a beszámolót.

í ,

H-Mi

14:43: A strand tavalyi üzemeltetéséről számolt 
be Kovács Ildikó, a Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központ vezetője. Elhangzott: ebben az 
évben is a művelődési központ lesz a strand üze­
meltetője.

14:50: - Szociális ellátások, járóbeteg szakellátás, 
az önkormányzati konyha fejlesztése és a civil szer­
vezetek támogatása is szerepel az idei költségve­
tésben - mondta Zsótér Károly. A költségvetést a 
februári rendkívüli testületi ülésen fogadja el a gré­
mium.
- A jövőben a tüzelővásárláshoz is nyújt támogatást 
az önkormányzat. Erre a korábbi években nem volt 
példa. Egymillió forintot fordítunk erre - folytatta a 
polgármester. Hozzátette, lakásfelújításban is segí­
tenek a helyieknek, ennek a keretösszege hatmillió 
forint.
A képviselők ingyenessé tették a vérvételt, a fiziko­
terápiát és a gyógytornát február elsejétől Mind­
szenten. - Ez jelentős segítséget jelent a helyieknek
- hangzott el.
Zsótér Gábor képviselő örömét fejezte ki, hogy ez 
megvalósul a településen. Reméli, hogy sokáig díj­
mentesek maradhatnak ezek a szolgáltatások.

15:02: Az elmúlt évben egymillió forinttal támo­
gatta a civil szervezeteket a város önkormányzata, 
idén ez az összeg másfélmillióra nő. A helyi pol­
gárőr egyesület 100 ezer, míg a tűzoltók szervezete 
50 ezer forint kiemelt támogatási összeget kap. A 
Mindszenti Roma Nemzetiségi Önkormányzatot is 
civil szervezetként kezelik, nekik idén 50 ezer forin­
tot biztosítanak.
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15:47: Dr. Horváth István, egykori orvos emlékére 
szobrot állítanak a településen. A Mindszenti Idő­
sekért Alapítvány és a Szőlő-parti Baráti Kör kezde­
ményezte a szobor állítását.

15:51: Rácz Árpád képviselő jelezte, hogy az „Isko­
lasort" a közúti forgalom elől el kellene zárni. 
Lupityka Gáborné Pelyva Sára, az Oktatási Bizott­
ság elnöke ezt nem javasolja, véleménye szerint 
közlekedésbiztonságot kellene növelni az érintett 
szakaszon. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is ezt 
támogatja.

15:54: Rácz Árpád önálló képviselői indítványt nyúj­
tott be azzal kapcsolatban, hogy játszóteret alakít­
sanak ki a Köztársaság téren. A Pénzügyi és Ügy­
rendi Bizottság ebben a formában nem támogatja 
ezt. Korom Éva Andrea elnök szerint figyelni kell az 
ezzel kapcsolatos pályázatokat.
A képviselők a májusi testületi ülésen tárgyalnak 
majd az ügyről.

16:01: Véget ért az ülés.
Megyeri József

I ÉLETET MENTETT 
A SZÉN-MONOXID-ÉRZÉKELŐ

Január 28-án éjjel egy óra után ébresztett egy csa­
ládot az érzékelő Mindszenten. Két sérültet a hód­
mezővásárhelyi kórházba szállítottak.

Szerdán, az éjjeli órákban életeket mentett a szén- 
monoxid-érzékelő Mindszenten. Egy háromtagú 
család otthonában jelzett be az érzékelő. A hely­
színre a csongrádi tűzoltók érkeztek, akik ellenőriz­
ték a levegő szén-monoxid szintjét, majd átszellőz­
tették a családi házat. Az épületben hárman voltak, 
közülük két személyt mérgezés gyanújával a hód­
mezővásárhelyi kórházba szállítottak.

Forrás: katasztrófavédelem

központiügyelet

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.
M.V.Ö.

Mindszent Város Önkormányzata és intézményei
BANKSZÁMLASZÁMAI 

megváltoznak 2015. január 1-jétől.
A bankszámlaszámok változásáról a www.mindszent.hu honlapon, 

illetve a Mindszenti Polgármesteri Hivatal 
ügyintézőinél tájékozódhat.

Kérjük, hogy ügyintézése során fokozottan figyeljen erre, és pénz­
ügyi tranzakciókat 2015. január 1-jétől csak ezekre 

a számokra kezdeményezzen!

Számla megnevezése Számlaszám
Mindszent Város Önkormányzata
pénzforgalmi bankszámla................................. 57400255-11140870
Önkormányzati bérlakás
értékesítés elk.számla......................................... 57400255-11140894
Állami hozzájárulás elk.számla..................... 57400255-11140904
Orvosi ügyelet elk.számla................................. 57400255-11140911
Önkormányzati bérlakás
építés elk.számla .............................................  57400255-11140928
Környezetvédelmi alap elk.számla................... 57400255-11140935
Közfoglalkoztatottak elk.számla..................... 57400255-11140942
Letéti elk.számla..................................................57400255-11140959
Bérlakás kaució elk.számla............................. 57400255-11140966
Építményadó beszedési elk.számla.......... .. .57400255-11140973
Magánszemélyek kommunális
adója elk.számla.................................................  57400255-11140980
Vállalkozók kommunális
adója elk.számla.................................................  57400255-11140997
Iparűzési adó beszedési elk.számla ................. 57400255-11141008
Termőföld bérbeadásából
szárm.bevétel elk.számla....................................57400255-11141015
Gépjárműadó beszedési elk.számla................ .57400255-11141022
Pótlék beszedési elk.számla............................... 57400255-11141039
Bírság beszedési elk.számla............................... 57400255-11141046
Egyéb bevételek elk.számla............................... 57400255-11141053
Idegen bevételek elk.számla............................... 57400255-11141060
Magánfőző által előállított magánfőzött párlat
utáni jövedéki adó beszedési számla............... 57400255-11141572
Talajterhelési díj beszedése elk.számla.............57400255-11141077
Illeték beszedési elk.számla............................... 57400255-11141084
Mindszenti Polgármesteri Hivatal
pénzforgalmi bankszámla..................................57400255-11141091
Keller Lajos Városi Könyvtár
pénzforgalmi bankszámla..................................57400255-11141125
Keller Lajos Városi Ktár
TÁMOP 3.2.3 elk.számla....................................57400255-11141132
Keller Lajos Városi Ktár
Közfoglalkoztatás tám. elk.számla................... 57400255-11141149
Keller Lajos Városi Ktár
TÁMOP 3.2-13-12/1-2012 elk.szla..................... 57400255-11141156
Keller Lajos Városi Ktár
TÁMOP 3.2.12-12/1-2012-0 továbbk.sz..............57400255-11141163
Károly Óvoda
pénzforgalmi bankszámla..................................57400255-11141101
Mindszent Város Roma Nemzetiségi
Önkorm.pénzforg.bankszla................................57400255-11141118

Elsősorban a kézhez kapott számlán, határozaton vagy fizetési értesítőn 
feltüntetett összeget kell megfizetnie, ezért kérem, ha lehetséges, vigye 
magával e bizonylatokat.
Másodsorban, ha nem áll rendelkezésre valamilyen bizonylat (értesítés, 
számla, határozat, stb.), a takarékszövetkezet e nélkül is ^

M.V.Ö.
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IMINDSZENTEN ÜLÉSEZETT 
A KÖZKINCS KEREKASZTAL

A vásárhelyi kistérség - a megyei jogú város mel­
lett Mindszent, Mártély és Székkutas - civil szerve­
zeteit, önkormányzatait és kulturális intézményeit 
tömörítő szervezet, a Közkincs Kerekasztal tagjai 
Mindszenten, a Keller Lajos Városi Kulturális Köz­
pontban egyeztettek a közös rendezvények és a kö­
zös pályázatok lehetőségéről január 21-én.

A kerekasztal tag­
jai Labádi-Fébert 
Andrea pályázati 
menedzser veze­
tésével megkezd­
ték a térség erő­
forrásait számba 
vevő nyilvántartá­
sok aktualizálását, 
illetve azoknak a 
szervezeteknek a 

számbavételét, amelyek összefogva eredményesen 
pályázhatnak a kulturális rendezvények megrende­
zéséhez rendelkezésre álló uniós forrásokért.
A kerekasztal 2008 óta működik a vásárhelyi kistér­
ségben, akkor pályázati forrásból jött létre és végez­
te munkáját. A vásárhelyi térség kerékasztalának ak­
kori tevékenysége példaként állt más térségek előtt, 
ahol előadásokon ismerhették meg a vásárhelyi in­
tézményi és civil összefogás működését. A munka 
eredményként azokban az években két helyszínen, 
Mindszenten és Székkutason is szerveztek nagysza­
bású rendezvényt a civil szervezetek számára, és az 
együttműködés lehetőséget adott a szervezeteknek, 
hogy átadhassák egymásnak tapasztalataikat.
Jelen pillanatban a kerekasztal pályázati háttere 
még nem biztosított, azonban a résztvevő szer­
vezetek képviselői egyetértettek, hogy a korábbi 
időszakban létrehozott adatbázisokra alapozva jó 
lehetőségük lesz a 2014-20-as uniós pályázati idő­
szakban kiírásra kerülő uniós forrásokra eredmé­
nyes pályázatok összeállításával.

Arnay

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE: 
BERECZKILAJOS

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE:
MISKOLCZILÁSZLÓ

06/30-859-19-29

I LÁZÁR: A KÖVETKEZŐ ÉVEK 
FELADATA LESZ AZ EGÉSZSÉGÜGYI 
ELLÁTÁS MINŐSÉGÉNEK JAVÍTÁSA

Az uniós támogatásból megvalósult fejleszté­
sek után a következő évek fontos feladata lesz az 
egészségügyi ellátás minőségének javítása - jelen­
tette ki a Miniszterelnökséget vezető miniszter ja­
nuár 29-én Hódmezővásárhelyen.

Lázár János a Csúcsi Olvasókörben rendezett la­
kossági fórumon kifejtette, a kormány az elmúlt 
években több mint 500 milliárd forintból felújított 
egészségügyi infrastruktúrát úgy akarja felhasznál­
ni, hogy minél magasabb színvonalú ellátást kapja­
nak az emberek.
Szeretnénk elérni, hogy az emberek egyre hosszabb 
időt tölthessenek el egészségesen, a várható élet­
tartam pedig 2020-ra két-három évvel növekedjen, 
a nők esetében 80, a férfiaknál 72-73 évre - mondta 
Lázár János.
A politikus rámutatott, az egészségmegőrzés, a be­
tegségmegelőzés és a háziorvosi rendszer fejlesz­
tésével akár öt-tízezer ember életét lehetne meg­
menteni évente. Hangsúlyozta ugyanakkor az egyén 
felelősségét is. Úgy fogalmazott, rá kell venni az 
embereket arra, hogy vegyenek részt a szűrővizs­
gálatokon, és fel kell hívni figyelmüket a dohányzás 
és a túlzott alkoholfogyasztás veszélyeire is.
A kórházak állami kézben maradnak, ahol nincs he­
lye a fizetős szolgáltatásnak. A jövőben a maradék 
„magánérdekű" fizetős szolgáltatást is ki fogják 
váltani államival.
Bárki létrehozhat magánkórházat, ám ennek finan­
szírozását nem várhatja az OEP-kasszától - mond­
ta a miniszter.

MTI
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TÁJÉKOZTATÓ A TELEPÜLÉSI ADÓRÓL

Mindszent Város Képviselő-testületének a települési adóról szóló 
30/2014. (XII.l.) önkormányzati rendelete alapján Mindszent város ön- 
kormányzat illetékességi területén 2015. január 1-től bevezetésre került 
a földadó és járműadó.

Az adó alanyának meghatározása
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1/A. § 
(1) bekezdése alapján a települési adó alanya nem lehet állam, önkor­
mányzat, szervezet, továbbá - e minőségére tekintettel - a vállalkozó. A 
Htv. 52. § 26. pontja szerint vállalkozó az egyéni vállalkozó, az egyéni 
cég, valamint az a mezőgazdasági őstermelő, akinek az őstermelői tevé­
kenységből származó bevétele a 600.000 Ft-ot meghaladja.

Fentiekből következően az adó alanya mind a földadó, mind járműadó esetén
1) a magánszemély,
2) azok az egyéni vállalkozók és egyéni cég tulajdonosok, akik az adó­
tárgyat (járművet, földterületet) nem a vállalkozási tevékenységükhöz 
használják, illetve
3) az a mezőgazdasági őstermelő, akinek a mezőgazdasági őstermelés­
ből származó előző évi bevétele a 600.000 Ft-ot nem éri el.

A családi gazdálkodó és a családi gazdaságban nem foglalkoztatottként 
közreműködő családtag esetén a fenti bevételkorlát meghatározásához 
a személyi jövedelemadóról szóló törvény előírásai az irányadóak.

Ha az adóalanyiság nem áll fenn, bevallást se kell tenni.

Földadó
2015. január 1-től a földadó hatálya alá esik a Mindszent város illeté­
kességi területén lévő szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő, gyep, 
nádas, fásított terület erdő (továbbiakban: földterület). A Htv. 52. § 7. 
pontja alapján az ingatlan-nyilvántartásban (földhivatali nyilvántar­
tásban) szereplő adatok a mérvadóak.

A földadót (annak bevallását és fizetését) nem érinti, hogy a földterületet 
a tulajdonos miként hasznosítja, azt saját maga műveli vagy bérbe adja, 
valamint az se befolyásolja, hogy a földterület birtokosa nem mindszenti 
lakhelyű. Akkor is a földterület tulajdonosa az adó alanya, ha az ingat­
lanra vagyoni értékű jog (pl.: haszonélvezeti jog) van bejegyezve.

Az adót az adóalanynak a január 1-jén tulajdonában lévő földterületek) 
után kell megfizetnie. Ha év közben azt (azokat) elidegeníti, akkor is 
fennáll egész évre az adófizetési kötelezettség. Akinek több földterülete 
van, annak a bevallást külön-külön helyrajzi számonként kell megtennie.

A földadó alapja a földterület kataszteri tiszta jövedelme. A mértéke 
egységesen 150 Ft/AK.

A helyi rendelet szerint mentes a földadó alól az az adóalany, akinek a 
tulajdonában lévő földterület(ek) kataszteri tiszta jövedelme összesen 
a 150 AK-t nem haladja meg. Osztatlan közös tulajdonú földterület 
esetén csak a saját ingatlanhányadra vonatkozó kataszteri tiszta jövede­
lem a földadó alapja. Közös földterület esetén lehetőség van arra, hogy 
valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és adóhatóságunkhoz 
benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kap­
csolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházza­
nak. Ebben az esetben az adófizetést felvállaló földtulajdonos kataszteri 
tiszta jövedelmébe be kell számítani a megállapodásban szereplő föld­
terület kataszteri tiszta jövedelmét is.

Az adóbevallási kötelezettség akkor is fennáll, ha a földterület összes 
kataszteri tiszta jövedelme a 150 AK-nál nem több, mivel a földadó tu­
lajdonosára - feltéve, hogy adóalany - kiterjed a földadó hatálya.

Amennyiben az adó alanyának tulajdonában lévő-földterület kataszteri 
tiszta jövedelme meghaladja a 150 AK-át, valamennyi AK után adóznia 
kell. (Ha például az adóalany tulajdonában lévő földterületek kataszteri 
tiszta jövedelme összesen 151 AK, akkor az adó alapja 151 AK, a fizeten­
dő adó összege 151 AK * 150 Ft/AK.)

Idén az adóalany január 31-ig köteles az adó megállapításához szükséges 
valamennyi adatot szolgáltatni a január 1-jei állapotnak megfelelően az 
önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon. Az adó­
alanynak nem kell újabb bevallást tennie mindaddig, ameddig a földadót 
érintő változás nem következik be. (Ilyen például a földterület elidegení­
tése, vásárlása.) Ezen bevallás megtételének határideje január 15-e.
A földadót évente két egyenlő részletben kell megfizetni Mindszent Vá­
ros Önkormányzatának a Fontana Credit Takarékszövetkezetnél veze­
tett 57400255-11141503 számú földadó beszedési számlája javára vagy 
készpénz befizetéssel a takarékszövetkezet bármelyik kirendeltségén. 
Az első részlet megfizetési határideje minden év március 15., a második 
részlet fizetési határideje minden év szeptember 15. napja.

lárműadó
A járműadó alanya az a - közúti közlekedési nyilvántartásban a naptári 
év első napján mindszenti lakóhellyel feltüntetett - magánszemély, aki 
a naptári év első napján a jármű üzembentartója, ennek hiányában tu­
lajdonosa, több üzembentartó vagy tulajdonos esetén pedig az, akinek 
a nevére a forgalmi engedélyt kiállították. A járműadó esetén is igazak a 
jelen tájékoztató első oldalán az adóalany vonatkozásában leírtak.

A járműadó esetén adóköteles a magyar hatósági rendszámtáblával 
ellátott mezőgazdasági vontató, lassú jármű, lassú jármű pótkocsija, a 
külön jogszabály szerinti „méhesházas” gépjármű, munkagép, a vízi 
jármű (továbbiakban: jármű).

A jármű évközbeni eladása, forgalomból történő kivonása az adó­
fizetési kötelezettséget nem érinti. Azon adóalanynak kell fizetnie 
egész évre a járműadót, akinek az év első napján az adott jármű az 
üzembentartásában, tulajdonában volt.

Az adó alapja mezőgazdasági vontató, lassú jármű, „méhesházas” gép­
jármű, munkagép, vízi jármű esetén a jármű hatósági nyilvántartásban 
feltüntetett teljesítménye kW-ban kifejezve. Mértéke 200 Ft/kW.

Adómentes az a jármű, amelynek a teljesítménye a 30 KW-ot nem 
haladja meg. Tehát ha egy jármű teljesítménye több mint 30 kW, va­
lamennyi kW után adózni kell. (Ha például a mezőgazdasági vontató 
teljesítménye 35 kW, akkor ennyi az adó alapja is, az adó összege 35 kW 
* 200 Ft/kW.) Felhívjuk a figyelmet, hogy az adóbevallási kötelezettség 
akkor is fennáll, ha a jármű teljesítménye 30 kW vagy az alatti feltéve, 
hogy a jármű üzembentartója/tulajdonosa olyan magánszemély, aki 
adóalanynak minősül. ,

Lassú jármű pótkocsija esetén az adó alapja a jármű hatósági nyilván­
tartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya) növelve a terhelhetősége 
(raksúlya) 50%-val. Az adó mértéke minden megkezdett 100 kg után 
200 Ft/év. (Például a lassú jármű pótkocsijának önsúlya 6.180 kg, raksú­
lya 8.000 kg. Az adó alapja: önsúly + raksúly fele, tehát ebben az esetben 
6.180 kg + (8.000 kg : 2) = 10.180 kg. Ez 102 megkezdett 100 kg. Az adó 
összege: 102 adóalap * 200 Ft/adóalap/év = 20.400 Ft.)

Mentes a járműadó alól az egytengelyes pótkocsi, valamint a 6,5 tonnát 
meg nem haladó raksúlyú jármű. A fentiekhez hasonlóan azonban eb­
ben az esetben is kell bevallást tenni.

Idén az adóalany január 31-ig köteles az adó megállapításához szüksé­
ges valamennyi adatot szolgáltatni a január 1-jei állapotnak megfelelő­
en az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon. 
Az adóalanynak nem kell újabb bevallást tennie mindaddig, ameddig 
a szolgáltatott adatokban változás nem következik be. (Ilyen például, 
ha a jármű eladására vagy új, használt jármű vásárlása.) Ezen bevallás 
megtételének határideje január 15-e.
A járműadót évente két egyenlő részletben kell megfizetni Mindszent Vá­
ros Önkormányzatának a Fontana Credit Takarékszövetkezetnél veze­
tett 57400255-11141510 számú járműadó beszedési számlája javára vagy 
készpénz befizetéssel a takarékszövetkezet bármelyik kirendeltségén.
Az első részlet fizetési határideje minden év március 15., a második 
részlet fizetési határideje minden év szeptember 15. napja.

Dr. Megyeri Szilvia, jegyző M.V.O.
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■ ITTA FARSANG...

A Katica, a Ficánka és a Micimackó csoportok már 
jelmezbe öltöztek és vidám mulatságot csaptak a 
Mindszenti Károly Óvodában - tájékoztatott Korom 
Éva Andrea óvodavezető.

Minden év januárjában 
és februárjában ren­
dezik meg farsangot a 
mindszenti óvodákban. 
Január 30-án a szék­
helyintézményben a 
Katica, Ficánka és Mi­
cimackó csoportok már 
megtartották az ese­
ményt, a Napocska és 
a Gomba csoportokban 

február 6-án öltöznek jelmezekbe. A Móricz utcai 
ovisok február 12-én, csütörtökön szerveznek mu­
latságot.
Az év elején a gyerekek, a szülők és az óvónők is 
sokat készülnek a farsangra. A kicsik műsort adnak 
elő, az óvó nénik vetélkedőt rendeznek. A szülők pe­
dig sok esetben a maskarák varrásában jelesked­
nek. A sok munka meghozza gyümölcsét: mindig 
vidám délutánon búcsúztatja a telet a település ap- 
raja-nagyja.
A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
február 21-én tartja „Karnevál a dzsungelben" elne­
vezéssel a városi farsangot. Ide minden óvodai cso­
portból 2-2 kis jelmezes jut tovább.

Megyeri József

• I

TÁJÉKOZTATÁS A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI 
SZOLGÁLTATÁS 2015. ÉVI SZOLGÁLTATÁSI 

DÍJAIRÓL

A Szegedi Kéményseprőipari Szolgáltató és Kereske­
delmi Kft. tájékoztatása szerint 2015. évtől új díjkép­
zési mód szerint, minden fogyasztási helyre vonatko­
zóan egyedileg kerül kiszámításra a szolgáltatási díj.
A kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásának szak­
mai szabályairól szóló 63/2012. (XII. 11.) BM rendelet 
7. sz. melléklete alapján kiszámított díj függ többek 
közt a gáztüzelő berendezések, a bekötések és a légtér­
összeköttetések számától is.
Ebből következően a jövőben nem lesz egységes díj­
táblázat, amiből előre megállapítható lenne, hogy ki­
nek mennyit kell fizetnie a kéményseprésért. Ez csak a 
szolgáltatás igénybevételékor derül majd ki, amikor a 
kéményseprő látni fogja, hogy kinek milyen és hány db 
kéménye van, milyen tüzelőberendezésekkel rendelke­
zik, hány bekötése van, stb. így az is elképzelhető, sőt 
valószínű, hogy két szomszédos ingatlanban teljesen 
más díjat kell fizetni. M.V.O.

Január 27-én este tíz óra előtt pár perccel egy tűz­
esetről érkezett bejelentés a Csongrád Megyei Ka­
tasztrófavédelmi Igazgatóságra. Mindszenten, a 
Horváth Gyula utcában, egy garázs lobbant lángra 
az esti órákban.

A helyszínre elsőként a mindszenti önkéntes tűz­
oltók érkeztek, akik egy vízsugárral kezdték meg 
az oltást. A hódmezővásárhelyi hivatásos egysé­
gek is a helyszínre értek, a tűzoltók végül közös 
erővel fékezték meg a lángokat. A negyven négy­
zetméteres garázsban a tulajdonos faanyagot 
tárolt. A tűzben személyi sérülés nem történt, az 
anyagi kár jelentős.

Forrás: katasztrófavédelem

EB BEFOGD ELERHETOSEGE: 
FERENCZ! GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475 M.V.Ö.

APRÓHIRDETÉS

TEMETKEZÉSI IRODÁNK 
DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-985
MINDSZENTEN:

GÁLÁM BOS I FERENC temetőgondnokunknál 
és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 
ÜGYELET: 30/224-45-66

TEMETKEZÉS
Csongrádi Megyei 

Kegyeleti Kft.

Mindszenten az OTP felett 68 nm-es 2 és félszobás, 
parkettás, gázkonvektoros lakás eladó.
Telefon: 0630/455-0331
Szakképzett kosárfonót alkalmaznék. 
Telefon: 0630/688-1591

APRÓHIRDETÉSEK, GVÉSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEIiPÉTEÍiE: 
a 06 (62) 220-785 -ös felefonszámon/ 

mindszeniihirekl@gmaii.com e-maií címen
Következő lapszámunkban 

2015. íekruár 17-én (kedd) 17 órái 
beérkezett hirdetéseket 
tudjuk megjelentetni.
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I CSÚSZIK A PRÓBAÜZEM 
IDŐPONTJA MINDSZENTEN

A csapadékos időjárás miatt nem a megfele­
lő ütemben haladnak a csatornázási munkálatok 
Mindszenten. Februárban nem tud elindulni a pró­
baüzem - nyilatkozta lapunknak Zsótér Károly pol­
gármester.

miß

”,

■.

-November végére 80 százalékban elkészült a beru­
házás. Minden a tervek szerint haladt. Január elejé­
re azonban a csapadékos időjárás miatt csúsztak a 
munkálatok - mondta Zsótér Károly.
Emiatt februárban biztosan nem tud elindulni a 
próbaüzem. A polgármester arra kérte a kivitelező­
ket, hogy állítsanak össze egy pontos ütemtervet, 
amelyben meghatározzák, hogy melyek a tartható 
időpontok.

I i

iÍÉÍi£'í5

A csőhálózat lefektetése, az átemelők beüzemelése 
és a szennyvíztelep megépítése márciusban készül el. 
A próbaüzem alatt téli üzemmód is szükséges. 
Mivel ez februárban nem valósul meg, ezért a téli 
üzemmódra novemberben kerül sor.

Megyeri József

A Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ 

tisztelettel meghívja Önt, 
Családját és Barátait a

MINDSZENTI ALKOTÓ NŐK 
TÁRLATÁRA

A megnyitó és a kiállítás helyszíne:
Kulturális Központ 
Szabadság tér 37.

A megnyitó időpontja:
2015. február 22. (vasárnap) 1500 óra

Látogatható:
2015. március 8-ig

ELLENŐRZÖTT VÁLLALKOZÁSOK:

A mindszenti szennyvízberuházás során létesítendő, 
ingatlanon belüli házi bekötésekhez megfelelő szak­
mai tapasztalattal, szakképesítéssel és a szükséges en­
gedélyekkel rendelkező vállalkozások:
• Gajdos Ferenc ev. 30/751-39-76
• Simon Sándor ev. 30/456-78-16 
. Elekes Kft. 30/936-35-19

TÁJÉKOZTATJUK A TISZTELT LAKOSSÁGOT,

hogy az Egészségház járóbeteg szakellátásai, azaz 
• a vérvétel és laborvizsgálat,

• a fizikoterápia,
• illetve a gyógytorna/gyógymasszázs

2015. február 1. napjától

DÍ1MENTESEK M.V.Ö.

M.V.Ö.

M.V.Ö.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71.
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 
és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!
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I ÜGYFÉLBARÁT KÖZIGAZGATÁSRÓL 
BESZÉLT LÁZÁR

Az államnak az a dolga, hogy gyorsan, olcsón és 
hatékonyan segítse az állampolgárokat ügyeik inté­
zésében - hangsúlyozta a Miniszterelnökséget ve­
zető miniszter január 30-án Kaposváron, a Somogy 
Megyei Kormányhivatalban megnyíló új kormány­
ablak átadásán.

Lázár János a területi közigazgatás átalakításának 
fontos állomásaként megnyíló kormányablakokkal 
kapcsolatban célként jelölte meg, hogy az év végé­
ig az összes magyar járásban 280 kormányablak 
segítségével megfelelő minőségűvé, ügyfélbaráttá 
tegyék a szolgáltatást.

RACIONALIZÁLÁS ÉS INTEGRÁCIÓ
„Az államreform lényege, hogy az állami szolgálta­
tásokat áttekintve megpróbáljuk azokat úgy racio­
nalizálni, hogy az állampolgár azt érezze, neki elég 
egyszer bemenni egy hivatalba, és ott minden szol­
gáltatást megkap" - mondta a miniszter. Jelezte: 
szeretnének több mint ezer ügyet „behozni" a kor­
mányablakba, és azt elérni, hogy a 197 járásban az 
ügysegédek közreműködésével, akár személyesen, 
akár az elektronikus ügyintézést igénybe véve kap­
ják meg az állami szolgáltatásokat az állampolgárok. 
A miniszter közlése szerint az átszervezés, az új 
típusú területi integráció, ami az 1870-es évek óta 
a legnagyobb átszervezés a magyar közigazgatás­
ban, szervezeti, szerkezeti és filozófiai változást is 
jelent, ami komoly felelősséget ró a területi és or­
szágos közigazgatásban dolgozó 27 ezer emberre. 
Átalakulnak a kormányhivatalok, új szakigazgatási 
szervek is csatlakoznak hozzájuk.

SZÁZÉVES GYAKORLAT HELYETT ÚJ
„Az Államreform Bizottság és a kormány közös 
döntése, valamint a parlament várható döntése 
- ami néhány héten belül megszületik -, azt fogja 
eredményezni, hogy az ágazati minisztériumok egy 
kormányhivatalon keresztül fogják a szakmai poli­
tikájukat érvényesíteni a megyében, ami lassan egy 
százéves irányítási kultúrának a megváltozása" - 
mondta Lázár János. Hozzátette: a területi közigaz­
gatási szerveket integrálják a kormányhivatalokba, 
és a kormányhivatal vezetője, a járáshivatal vezető­
je lesz az állami feladatok, hatáskörök címzettje és 
illetékese.
„Ez egy történelmi léptékű változás lesz, amitől 
azt reméljük, hogy egy egységes, világos irányítási 
rendszer megkönnyíti az emberek életét, egyértel­
mű lesz a felelősség, egyértelmű lesz a munkavég­
zés, és egyértelmű lesz az is, hogy kinek kell bizto­
sítani a szolgáltatásokat" - fogalmazott a miniszter.

VERSENYKÉPES KÖZIGAZGATÁS
Lázár János a területi közigazgatás átszervezésé­
nek szükségességét egyrészt azzal indokolta, hogy 
„a magyar adófizetők többet várnak a befizetett 
adóért cserébe", másrészt azzal, hogy egy olyan 
versenyképes, szolgáltató típusú közigazgatás jöj­
jön létre, amelynek „alapvető célja az, hogy a vá­
lasztópolgárokon túl a helyi gazdasági szereplőket 
megpróbálja kiszolgálni".
A miniszter közölte: a kormány azt várja a kormány- 
tisztviselőktől, hogy az ügyfelek számára tegyék 
lehetővé a magasabb színvonalú ügyintézést, a 
munkaadók számára pedig könnyítsék meg a vállal­
kozások működését és a munkahelyek teremtését.

JÖN A KORMÁNYZATI ÉLETPÁLYAMODELL
Kitért arra is, hogy 2016 júniusától egy közigazga­
tási, közszolgálati, kormányzati életpályamodellt 
nyitnak, ami reményeik szerint a „frontvonalban" 
dolgozók számára minimum 30-40 százalékos bér­
emelést jelent.
Január végéig a kaposvárival együtt 26 új kormány­
ablak nyílik meg, így az országban összesen száz 
kormányablakban intézhetik ügyeiket az állampol­
gárok. A január 30-án átadott, új, 13 munkaállomá­
sos kormányablakot a Somogy Megyei Kormány- 
hivatal uniós pályázati forrásból, 115 millió forintból 
alakította ki több mint 300 négyzetméteren.

Forrás: mno.hu
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IBENKŐ: AZ UTÓBBI IDŐSZAK 
LEGJOBB ÉVÉT ZÁRTA A KLUB

Taggyűlést tartott február 4-én este a Mindszenti 
Lovas Klub. A rendezvényen a tavalyi évet értékel­
ték és a jövőbeli terveket is átbeszélték.

Benkő Sándor elnök elmondta, 2014-ben az utóbbi 
időszak legkiemelkedőbb teljesítményét nyújtotta a 
klub. - A támogatóink, a tagok példaértékű hozzáál­
lásával, a polgármester feltétel nélküli segítségével 
kifejezetten jó évet zártunk - jelentette ki.
A lovasok felújították a mindszenti lovaspályát, 
amely immár az országos és nemzetközi szabvá­
nyoknak is megfelel. Több akadályt újrafestettek és 
tereprendezést hajtottak végre. A pálya villamoshá­
lózata is teljes rekonstrukción esett át, a lámpates­
teket lecserélték. Összesen mintegy egymillió forin­
tos fejlesztést valósítottak meg.
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A tagok tavaly mintegy 800 óra társadalmi munkát 
végeztek: legfőképp bíróknak segítettek, valamint 
versenylebonyolításban vettek részt.
Városi rendezvényeken is képviseltették magukat, 
például a Pallavicini Park avatásán is szerepeltek. 
Júliusban megtartották a Mindszenten újdonság­
nak számító gyermekügyességi és szabadidős 
díjugrató versenyt. A megmérettetésre a helyiek 
mellett balástyai, vásárhelyi, mártélyi és szentesi 
lovasok is neveztek. Augusztusban háziversenyt 
szerveztek, amelyen 67-en indultak.

Októberben került sor az évadzáróra. Ezen az ese­
ményen mindig a jóízű ebédé és beszélgetéseké a 
főszerep. „Ilyenkor nincs munka és feladat. Talán ez 
az egyetlen alkalom az év során, amikor mindenki 
találkozik mindenkivel” - mondta Benkő Sándor.
Az idei tervek között szerepel, hogy júniusban ismét 
országos B kategóriás versenyt rendeznek. Ezt köve­
tően gyermekszabadidős díjugratóra és C kategóriás 
fogathajtóra is sor kerül majd Mindszenten.

MJ

IZSÓTÉR: NEM NÖVELJÜK 
ATERHEKET

A promenad.hu információja alapján Mindszenten 
fontolgatja a polgármester a novemberben beveze­
tett föld- és traktoradó visszavonását.

Az üggyel kapcsolatban megkerestük Zsótér 
Károlyt. Mindszent első embere elmondta, a héten 
bejárta a külterületeket és a mezőgazdasági terü­
leteket. Azt tapasztalta, hogy az utóbbi félévben le­
hullott óriási mennyiségű csapadék károkat okozott 
a mezőgazdaságban.
- Elmondható, hogy a beművelhető földterületek 

közel húsz százaléka víz alatt van, annak ellenére, 
hogy folyamatosan próbálják elvezetni azt - tette 
hozzá Zsótér.
- Éppen ezért úgy gondolom, hogy a gazdák terhe­
it a föld- és traktoradóval nem kellene növelnünk. 
Tekintettel a nehéz helyzetre a február 12-i rendkí­
vüli testületi ülésen azt javaslom és kérem a város 
képviselő-testületét, hogy az idei évre vonja vissza 
a föld- és traktoradót - fejtette ki a polgármester.
A novemberben meghozott adórendelet értelmé­
ben a 150 aranykoronánál nagyobb földterület után 
aranykoronánként 150 forintot kellene fizetni. A gép­
járműveknél a 30 kilowattnál nagyobb teljesítményű 
mezőgazdasági vontatók és 6,5 tonnánál nehezebb 
pótkocsik után kellene adózni.

Megyeri József
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■ A REHABOSOK NYERTÉK A KUPÁT

Véget ért a XV. Tóth Ferenc Kispályás Labdarúgó 
Bajnokság Mindszenten január 31 -én. Az első hely 
sorsa az utolsó fordulóban dőlt el: a Rehabosok 
csapat állhatott a dobogó legfelső fokára.

A Tóth Ferenc Kupának már nagy hagyománya van a 
településen, 2014 év végén immár tizenötödik alka­
lommal rendezték meg a bajnokságot. A gárdák oda- 
visszavágós rendszerben játszottak egymással.
A tornát a Rehabosok nyerték, a második az Acél­
pocák, míg a harmadik a Metalucon Kft. csapata 
lett. 27 góllal Antal Sándor (Rehabosok) lett gólki­
rály. Csapattársa, Csatlós Tamás 26-szor juttatta 
kapuba a labdát, ezzel a második helyezést érte el. 
Kovács Sándor 25-ször mattolta az ellenfél kapuját, 
ő a képzeletbeli dobogó legalsó fokára állhatott fel. 
A legjobbaknak a helyi önkormányzat is ajánlott fel 
kupákat.

MJ

# Név
TABELLA:

MSZ GY D V LG KG GK P
1. Rehabosok 14 11 1 2102 38 +64 23
2. Acélpocák 14 10 1 3 80 34 +46 21
3. Metalucon Kft. 14 10 1 3 82 39 +43 21
4. Facebook Team 14 7 1 6 65 59 +6 15
5. Boca Seniors 14 6 2 6 50 45 +5 14
6. Papírkutyák 14 4 2 8 55 68 -13 10
7. Kovács Gépszer 14 3 2 9 58 74 -16 8
8. Zéta 14 - - 14 22 155 -133 0

GÓLLÖVŐLISTA
27 gólos: 
26 gólos: 
25 gólos: 
23 gólos: 
20 gólos: 
18 gólos: 
17 gólos:

Antal Sándor 
Csatlós Tamás 
Kovács Sándor 
Szobácsi Roland 
Bozó Zoltán 
Szabó János 
Hős Valdemár

/Rehabosok/ 
/Rehabosok/ 

/Metalucon Kft./ 
/Rehabosok/ 
/Acélpocák/ 

/Papírkutyák/ 
/Kovács Gépszer/

1. forduló -2014. december 14. vasárnap
16.00 Acélpocák -Facebook Team 4:2
16.45 Kovács Gépszer-Zéta 8:0
17.30 Boca Seniors -Rehabosok 2:1
18.15 Papírkutyák -Metalucon Kft. 2:2

2. forduló -2014. december 20. szombat
16.00 Papírkutyák -Boca Seniors 0:3*
16.45 Kovács Gépszer -Acélpocák 4:5
17.30 Zéta -Facebook Team 2:11
18.30 Metalucon Kft. -Rehabosok 6:9

3. forduló -2014. december 21. vasárnap
16.00 Facebook Team -Kovács Gépszer 5:4
16.45 Boca Seniors -Metalucon Kft. 2:3
17.30 Rehabosok -Papírkutyák 7:3
18.15 Acélpocák -Zéta 12:0

4. forduló -2014. december 27. szombat
16.00 Metalucon Kft.-Zéta 15:3
16.45 Boca Seniors -Acélpocák 3:5
17.30 Rehabosok-Facebook Team 10:4
18.15 Papírkutyák -Kovács Gépszer 4:3

5. forduló -2014. december 28. vasárnap
16.00 Zéta -Rehabosok 2:16
16.45 Kovács Gépszer -Metalucon Kft. 4:8
17.30 Acélpocák -Papírkutyák 11:0
18.15 Boca Seniors -Facebook Team 3:2

6. forduló -2014. december 29. hétfő
16.00 Facebook Team -Papírkutyák 4:3
16.45 Acélpocák -Metalucon Kft. 2:3
17.30 Zéta -Boca Seniors 0:11
18.15 Kovács Gépszer -Rehabosok 3:9

7. forduló -2014. december 30. kedd
16.00 Papírkutyák -Zéta 9:3
16.45 Rehabosok -Acélpocák 1:1
17.30 Boca Seniors -Kovács Gépszer 2:2
18.15 Facebook Team -Metalucon Kft. 2:4

Acélpocák Boca
Seniors

Facebook
Team

Kovács
Gépszer

Metalucon
Kft.

Papír­
kutyák Rehabosok Zéta

Acélpocák ■■■ 7:2 4:2 4:2 2:3 11:0 3:6 12:0

Boca Seniors 3:5 ■■■ 3:2 2:2 2:3 3:3 2:1 9:1

Facebook Team 6:3 3:5 ■■■ 5:4 2:4 4:3 1:2 8:5

Kovács Gépszer 4:5 9:4 5:5 4:8 1:9 3:9 8:0

Metalucon Kft. 2:3 3:1 5:6 9:2 ■■■ 10:1 6:9 15:3

Papírkutyák 3:8 0:3* 4:6 4:3 2:2 5:8 9:3

Rehabosok 1:1 6:0 10:4 7:3 1:4 7:3 19:1

Zéta 0:12 0:11 2:11 3:8 1:8 1:9 2:16 ■■
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8. forduló -2015. január 03. szombat
16.00 Facebook Team -Acélpocák 6:3
16.45 Zéta -Kovács Gépszer 3:8
17.30 Rehabosok -Boca Seniors 6:0
18.15 Metalucon Kft.-Papírkutyák 10:1

9. forduló -2015. január 04. vasárnap
16.00 Boca Seniors -Papírkutyák 3:3
16.45 Acélpocák -Kovács Gépszer 4:2
17.30 Facebook Team -Zéta 8:5
18.15 Rehabosok -Metalucon Kft. 1:4

10. forduló -2015. január 10. szombat
16.00 Kovács Gépszer -Facebook Team 5:5
16.45 Metalucon Kft.-Boca Seniors 3:1
17.30 Papírkutyák -Rehabosok 5:8
18.15 Zéta -Acélpocák 0:12

11. forduló -2015. január 11.vasárnap
16.00 Zéta -Metalucon Kft. 1:8
16.45 Acélpocák -Boca Seniors 7:2
17.30 Facebook Team-Rehabosok 1:2
18.15 Kovács Gépszer -Papírkutyák 1:9

12. forduló -2015. január 17. szombat
16.00 Rehabosok-Zéta 19:1
16.45 Metalucon Kft.-Kovács Gépszer 9:2
17.30 Papírkutyák -Acélpocák 3:8
18.15 Facebook Team -Boca Seniors 3:5

13. forduló -2015. január 18. vasárnap
16.00 Papírkutyák -Facebook Team 4:6
16.45 Metalucon Kft.-Acélpocák 2:3
17.30 Boca Seniors -Zéta 9:1
18.15 Rehabosok -Kovács Gépszer 7:3

14. forduló -2015. január 31. szombat
16.00 Kovács Gépszer -Boca Seniors 9:4
16.45 Metalucon Kft.-Facebook Team 5:6
17.30 Acélpocák -Rehabosok 3:6
18.15 Zéta -Papírkutyák 1:9

ViSUS Optika A TISZTÁN LÁTÁS SZAKÉRTŐJE

Megújult kollekcióval várja önt a Visus Optika. 
Akcióink továbbra is folytatódnak:

»Egyes keretekre annyi %-ék kedvezmény ahány éves 
»multifokális lencsék 50%, bifokális lencsék 30% engedménnyel 
»tokok, napszemüveg rátétek, tisztító folyadékok, kiegészítők 
»kaphatók ^
»fényre sötétedős lencsék •
»Ingyenes látásvizsgálat! (bejelentkezés szükséges)
MINDSZENT, CSOKONAI U 26 TEL.: (30)460-0943

2. Visus, Ol' 1 IK A

WWW.VlSUSOPTIKA.COM
■ <J

■ KIKAPOTT A MINDSZENT

Akárcsak tavaly nyáron, ezúttal is egymás ellen 
kezdte a felkészülési mérkőzések sorát az FK 1899 
Szeged és a Mindszent SE. A diszkoszvetősök a zu­
hogó esőben lejátszott találkozón végül 3-0-s győ­
zelmet arattak.

-

ilSSESSSZEGEDtna.hu I

A két együttes ráadásul a bajnokságban is azonos 
pályaválasztás mellett találkozott november kö­
zepén. Akkor Tóth János alakulata nyert, ahogyan 
ezúttal is a szurkolók csapata aratott sikert a kül­
földön tartózkodó Korom Ernő vezetőedzőt nélkülö­
ző mindszentiek felett. A gólok sorát Heredea Máté 
nyitotta büntetőből, majd Szalai Norbert talált be 
egy formás akció végén. Dóra János tizenegyesével 
pedig már az első félidőben kialakult a 3-0-s vég­
eredmény.

FELKÉSZÜLÉSI MÉRKŐZÉSEN:
FK 1899 SZEGED - MINDSZENT SE 3-0 (3-0) 
Szeged, Felső Tisza parti stadion, műfű.
FK Szeged: Vasas - Németh A., Barta, Szabó T., 
Heredea, Molnár, Szalai, Csuka, Lajkó, Dóra, Mihalkó. 
Csere: Vér (kapus), Simon, Szőcs, Herczeg, Gyurko- 
vics, Dedovics, Fodor, Lengyel, Németh G. Vezető­
edző: Tóth János.
Mindszent: Szél - Rideg, Szabó B., Kispál, Galambos!, 
Pálinkó, Tóth Cs., Antal, Martók, Mihály, Csatlós. 
Csere: Köblös, Páger. Megbízott edző: Tóth Csaba. 
Gólszerzők: Heredea (11-esből), Szalai, Dóra 
(11-esből).
Tóth János: “Igazi, hasznos edzőmeccset játszot­
tunk, hiszen húsz játékos is pályára tudott lépni. A 
mindszentieknek ezúton is eredményes felkészü­
lést kívánok!"
Tóth Csaba: "Most álltunk össze először az őszi 
szezonzárás óta. Küzdöttünk, összességében pe­
dig hasznosnak láttam ezt a mérkőzést a felkészü­
lésünk szempontjából."

Forrás és fotó: szegedma.hu
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I REKORDLÉTSZÁM VÁRHATÓ 
A BÁLON

Február 7-én tartja jótékonysági bálját a mindszenti 
Dózsa-telepi Tagintézmény. A mulatság bevételét 
könyvtárfejlesztésre és magnók vásárlására fordít­
ják - tájékoztatta lapunkat Gémesné Wittich Szilvia, 
tagintézmény-vezető.

- A korábbi években általában 230-an vettek részt 
az esten, ez alkalommal azonban 260 főt várunk.

a'v í*»>

- Ekkora létszámra még nem volt példa - mondta 
Gémesné Wittich Szilvia, aki hozzátette, idén is az 
intézmény tornatermében tartják a mulatságot.

'»Him£f!tf

jf íü

V

Az esten a dózsás diákok lépnek fel, valamint a Sil­
ver Alapfokú Művészeti Iskola tanulói is szórakoz­
tatják a közönséget. A szülők is készülnek egy meg­
lepetésműsorral.
A bevételből az intézmény könyvtárát fejlesztik, va­
lamint magnókat vásárolnak, amiket ének és nyelvi 
órákon használnak majd.
A reggelig tartó bálra immár hagyományosan Ta­
tár Istvánék főzik a marhapörköltet. A talpalávalót 
Nagy Tibor biztosítja.

MJ, Fotók: a tavalyi bálról

Született:
• Horváth Zoltánnak és Juhász Szabinának 

2015. január 23-án
Zsombor Levente utónevű gyermeke született.

Elhalálozott:
• Marton Ambrusné 2015. január 4-én 

68 éves volt
Lakott: M. Vörösmarty u. 11.

Polgármesteri Hivatal

VÉRADÁS
2015. február 13. (péntek) 14.00-18.00

Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

A 2014. február 13-i véradást követően 19 órakor 
ismét vacsorára várjuk a véradónapok résztvevőit 

a Birka Csárdában.

M.V.Ö.

M.V.Ö.

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

CSALÁDI ESEMÉNYEK

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2015. február 20-án
jelenik meg.

Hallgassa On is műsorunkat február 13-án, 13 
óra 15 perctől! Beszámolunk arról, hogy csú­
szik a próbaüzem kezdési időpontja a telepü­
lésen, de szó esik arról is, hogy 
farsangoltak a Károly Óvó- 
dában. Tartson Ön is a Rádió 
7-tel, ahol minden nap hallhat „ & r> 
friss híreket Mindszentrol! .■


